Catologo Libreria Viborada

Storia del bene e del male.
Fiaba per grandi e per piccini

Read More
SKU: 13313
Price: 45,00€

Stock: outofstock

Categories: Letteratura per Ragazzi

autore: Coscia Danteeditore: Erreluogo-edizione:
Venezia Milanoanno-edizione: 1944

Product Description
24 p. : illustrazioni a colori nel testo ; 23 x 26 cm. Cartoncino editoriale con tracce di polvere
alla cop. Lieve abrasione all'angolo inferiore della cop. posteriore brossura Buono (Good)

(13313)

Gli affari del signor gatto.
Disegni a colori di Enrica
Agostinelli

Read More

SKU: 409

Gianni Rodari Price: 45,00€
Stock: outofstock

Categories: Letteratura per Ragazzi

Disegni di Enrica Agostinelli

autore: Gianni Rodarieditore: Einaudiluogo-
edizione: Torinoanno-edizione: 1972

Einaudi

Product Description
In 8 quadrotto, pp. 28 circa n.n. Cartoncino editoriale con lievi abrasioni al margine esterno.
Collana Tantibambini Einaudi n.4, diretta da Bruno Munari rilegato Buono (Good) (409)



https://viborada.it/prodotto/storia-del-bene-e-del-male-fiaba-per-grandi-e-per-piccini/
https://viborada.it/categoria-prodotto/letteratura-per-ragazzi/
https://viborada.it/prodotto/gli-affari-del-signor-gatto-disegni-a-colori-di-enrica-agostinelli/
https://viborada.it/categoria-prodotto/letteratura-per-ragazzi/

Catologo Libreria Viborada

Product Description
In 8, 137 pagine con nove tavole. Legatura editoriale in mezza tela come da foto, timbro di
biblioteca al frontespizio e all'ultima bianca, volume dismesso. Prima edizione 1935 rilegato
Molto buono (Very Good) 1. edizione(13506)

L'ardimentoso viaggio del
navigatore Antonio Pigafetta :
con otto tavole a colori e una
carta geografica

Read More

SKU: 13506
Price: 42,00€
Stock: outofstock

Categories: Letteratura per Ragazzi

autore: Rinaldi, Luigieditore: A. Vallardiluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 1935



https://viborada.it/prodotto/lardimentoso-viaggio-del-navigatore-antonio-pigafetta-con-otto-tavole-a-colori-e-una-carta-geografica/
https://viborada.it/categoria-prodotto/letteratura-per-ragazzi/
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Price: 40,00€
Stock: outofstock

Categories: Letteratura per Ragazzi

autore: C. Collodieditore: Adriano Salaniluogo-
edizione: Firenzeanno-edizione: 1945

Product Description

In 8, pp. 254. Rilegatura non coeva in mezza pelle con fregi e titoli in oro sul dorso. Rare
bruniture alle carte, Copertina ant. originale con firma di possesso, infantili segni a penna e
restauro al margine esterno, tavola di pag. 46 con strappetto restaurato rilegato Buono (Good)
(9871)

La Divina C
Alighieri : r.
bambini dai
Volumi: Infe
Paradiso

Read More
SKU: 9775
Price: 40,00€

Stock: outofstock


https://viborada.it/prodotto/le-avventure-di-pinocchio-storia-di-un-burattino-disegni-di-f-faorzi/
https://viborada.it/categoria-prodotto/letteratura-per-ragazzi/
https://viborada.it/prodotto/la-divina-commedia-di-dante-alighieri-racconto-visivo-per-bambini-dai-5-ai-100-anni-3-volumi-inferno-purgatorio-paradiso/
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Categories: Letteratura per Ragazzi

autore: testi di Amedeo Tumicelli, disegni di Giustina
De Tonieditore: Centro Dantesco dei Frati minori
conventualiluogo-edizione: Ravennaanno-edizione:
2015/2016

Product Description

3 volumi illustrati di 31 cm. Comprende: Inferno / disegni Giustina De Toni, testi Amedeo
Tumicelli ; introduzione di Claudio Di Benedetto ; Egidio Monzani. Purgatorio / disegni Giustina
De Toni ; testi Amedeo Tumicelli ; presentazione Domenico De Martino ; prefazione Egidio
Monzani. Paradiso / disegni Giustina De Toni ; testi Amedeo Tumicelli ; prefazione Gianfranco
Ravasi ; presentazione Egidio Monzani. Legato in cartonato editoriale rilegato Ottimo (Fine)
(9775)

Mary Poppins. lllustrato da Mary
Shepard. IX edizione

Read More
SKU: 5646
Price: 40,00€
Stock: instock

Categories: Letteratura per Ragazzi

autore: Travers P. L.editore: Valentino Bompiani
luogo-edizione: Milanoanno-edizione: 1947

BOMPIANI

Product Description

213 p., illustrazioni, 24 cm. Traduzione di Letizia Bompiani. Brossura e sovraccoperta con
leggeri segni del tempo. Dedica anonima. Lievissime bruniture al margine delle carte. brossura
Buono (Good) (5646)



https://viborada.it/categoria-prodotto/letteratura-per-ragazzi/
https://viborada.it/prodotto/mary-poppins-illustrato-da-mary-shepard-ix-edizione/
https://viborada.it/categoria-prodotto/letteratura-per-ragazzi/
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L’uccellino Tic Tic si divertiva molto a stare in equilibrio st

L'uccellino Tic Tic. Disegni a
colori di Emanuela Luzzati

Read More

SKU: 410

Price: 40,00€
Stock: outofstock

Categories: Letteratura per Ragazzi

autore: Poi E.editore: Einaudiluogo-edizione:
Torinoanno-edizione: 1972

Product Description
In 8 quadrotto, pp. 20 circa n.n. Cartoncino editoriale con lievi abrasioni alla cop. posteriore.
Collana Tantibambini Einaudi n. 1, diretta da Bruno Munari rilegato Buono (Good) (410)

Wild animals | have known and
200 drwanings: being the
personal histories of Lobo,
Silverspot, Raggylug, Bingo, the
Springfield Fox, the Pacing
Mustang and Redruff

Read More
?JQE\;jf:O . greey \ SKU: 3124
CHEEEEEE price: 40,00€

Stock: instock

Categories: Letteratura per Ragazzi

autore: Seton Ernest Thompsoneditore: Charles
Scribner's Sonsluogo-edizione: New Yorkanno-
edizione: 1900


https://viborada.it/prodotto/luccellino-tic-tic-disegni-a-colori-di-emanuela-luzzati/
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Product Description
In 8, pp. 358+5. Legatura tutta tela con impressioni in oro e in nero. Tavole e figure nel testo.
rilegato in pelle Buono (Good) (3124)

Glauco Ginanneschi La fata della Luna. Il mondo
degli gnomi

L“ F -ﬂ? : .' Read More
L a aAle SKU: 2443

Price: 40,00€

| ‘ | L Stock: outofstock
_ @ & uh& Categories: Letteratura per Ragazzi

autore: Glauco Ginanneschieditore: Effeseiluogo-
AT e : edizione: s..anno-edizione: s.d. ma 2000?
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Product Description
In 8, pp. 158. Prima bozza di stampa. Stampa sul solo verso. Fogli cuciti con copertina in
cartoncino e acetato rilegato Buono (Good) (2443)



https://viborada.it/prodotto/la-fata-della-luna-il-mondo-degli-gnomi/
https://viborada.it/categoria-prodotto/letteratura-per-ragazzi/
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ALESSANDRO DUMAS Le meravigliose avventure di

LE MERAVIGLIOSE Lyderic. Traduzione di Alina
AVVENTURE DI Pastore. Con 12 tavole in nero

LY D E R l C ed a colori di Sergio Burzi

E A COLORI DI SERGIO BURZL

Read More
SKU: 2424
Price: 40,00€
Stock: instock

Categories: Letteratura per Ragazzi

autore: Alessandro Dumaseditore: Sonzognoluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 1923

LRG0 BURTI=

CASA EDITRICE SONZOGNO - MILANO
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Product Description
In 8, pp. 115. Cartonato editoriale. Testo entro cornice rossa rilegato Buono (Good) (2424)



https://viborada.it/prodotto/le-meravigliose-avventure-di-lyderic-traduzione-di-alina-pastore-con-12-tavole-in-nero-ed-a-colori-di-sergio-burzi/
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Favole di Trilussa. Disegni e
fregi di Duilio Cambellotti.

’““)I T _ﬁ LVSS Prefa!zi-one di Ferdinando

| DISEGNIE FREGI DI Martini
¢ DVILIO CAMBFLIOTTI
Read More
SKU: 14222

Price: 35,00€
Stock: instock

Categories: Letteratura per Ragazzi

autore: Trilussaeditore: Longanesiluogo-edizione:
Milanoanno-edizione: 1980

Product Description
59 p., [20] c. di tav. : ill. ; 33 cm. Legatura tutta tela e titoli in oro sul dorso. Collana Le strenne
del bibliofilo. Lievi abraS|on| ai lati della sovraccop. rilegato Molto buono (Very Good) (14222)

L'isola delle fanfare e altre
novelle per ragazzi

Read More

SKU: 13770
Price: 35,00€
Stock: outofstock

Categories: Letteratura per Ragazzi

autore: Vergaeditore: Prometeoluogo-edizione:
Romaanno-edizione: s.a.

Product Description


https://viborada.it/prodotto/favole-di-trilussa-disegni-e-fregi-di-duilio-cambellotti-prefazione-di-ferdinando-martini/
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In 8, 126 pagine con 27 tavole a colori di Achilli, cartonato editoriale come da foto rilegato Molto
buono (Very Good) (13770)




